
中濃会場

問１．ご自身について

男性 50% 
女性 44% 

無回答 6% 
（１）性別 

男性 

女性 

無回答 

１０代 0% 

２０代 

14% 

３０代 19% 

４０代 

15% 

５０代 33% 

６０代 

15% 

７０代 4% 

（２）年齢 

１０代 

２０代 

３０代 

４０代 

５０代 

６０代 

７０代 

一般消費者 9% 

農林水産業者 4% 

食品関連事業者 

23% 行政関係者 

52% 

マスコミ関係者 0% 

その他 8% 

無効 4% 

無回答 0% 

（３）区分 

一般消費者 

農林水産業者 

食品関連事業者 

行政関係者 

マスコミ関係者 

その他 

無効 

無回答 



問２．ミニシンポジウムの評価

理解できた 16% 

だいたい理解で

きた 67% 

あまり理解でき

なかった 17% 

理解できなかった 0% 

無回答 0% 

（１）説明内容について 

理解できた 

だいたい理解できた 

あまり理解できなかった 

理解できなかった 

無回答 

満足 10% 

だいたい満足 46% 
やや不満 19% 

不満 4% 

無回答 21% 

（２）意見交換・質疑応答について 

満足 

だいたい満足 

やや不満 

不満 

無回答 

満足 10% 

だいたい満足 

69% 

やや不満 15% 

不満 2% 

無回答 4% 

（３）ミニシンポジウム全体として 

満足 

だいたい満足 

やや不満 

不満 

無回答 



問３．本日のミニシンポジウムに参加して、食品に対する不安はどうなりましたか。

問４．今後、シンポジウムに参加するとしたら、どんなテーマがよいですか。

減った 11% 

やや減った 

40% 

やや増えた 6% 

増えた 4% 

どちらと

もいえな

い 35% 

無回答 4% 

減った 

やや減った 

やや増えた 

増えた 

どちらともいえない 

無回答 

放射能 11% 

食物アレルギー 11% 

食品添加物 13% 

残留農薬 12% 輸入食品 10% 

食品表示 10% 

その他 4% 

無効 23% 

無回答 6% 
放射能 

食物アレルギー 

食品添加物 

残留農薬 

輸入食品 

食品表示 

その他 

無効 

無回答 




